

花蓮農職

慰問貧民

省立花蓮高級農業職業學校為推行農村服務及執行仁愛工作計畫，於七月九日上午由校長蔡鶴年、訓導主任趙雲濤、實習主任陳宏矩及學生代表等四十餘人，慰問花蓮市區內一級貧民。致贈每戶慰問金二百元，白米一斗，並協助各貧戶清理環境。每一位同學都認真協助貧戶，此一義舉獲得普遍讚揚。

那一天他們慰問的貧民有許福、王麗玉、林阿招、曾阿朝、吳江維、黃阿布六人，他們都是該校學區內的一級貧民。（草原）

曾文家商

手藝訓練

省立曾文家商職校六十三

事業遠景光明，因此透過各鄉鎮四健會擴大飼養規模，並予以技術上輔導。（添幅）

北市四健

年度暑期育樂活動，已於七月十一日全面展開。家事科部分有烹飪、縫紉、手藝、針織、油繡、風琴、室內布置等七組，訓練時間為六周，參加學生會員二百多人。（穆麟）

雲林推廣

蜂蜜外銷

雲林縣農會四健會試銷自產的蜂蜜產銷，由於國內外廠商紛紛訂購，縣農會決定擴大全縣養蜂事業。一般認為養蜂



東石鄉四健營山郊游（唐清報）

公司、省農會、台北區農業改良場、北市農工職校、中廣公司等。

今年度四健會活動項目特別多，有四健交誼晚會、四健之歌表演、體能競賽、四健選美之夜、分組專題討論、輕鬆運動會、烹飪比賽、營火會等精彩節目。（劉文傑）

台大學生參觀

國家建設計畫

由台灣大學代辦團主辦的

台大學生暑期國家建設訪問團

於七月十七日下午八時由校長閻振興授旗出發。

訪問團一行四七人，均由校內各社團負責人代表參加。

他們從七月十七日至二十日，分別訪問南北高速公路、台中港、中部橫貫公路、達見發電廠、北迴鐵路、蘇花公路、金

山核能發電廠、蘇澳港等地方建設。（蕙）

三重市舉辦

土風舞研習

三重市農會從七月七日起至九點半，在市農會會議室舉

辦土風舞研習，由台北縣農會

盛伯俊指導，並由女會員許美英、林美雪兩位示範表演。

桃縣方法示範

桃市榮獲冠軍

三重市農會從七月七日起至九點半，在市農會會議室舉

辦土風舞研習，由台北縣農會

盛伯俊指導，並由女會員許美英、林美雪兩位示範表演。

大家對於舞蹈學習很有興

趣，相信對於青年身心音樂很

有幫助。（林）

北門巡迴放映

電影招待農友

桃園縣四健會於七月二十六日在縣農會會議室舉行方法示範比賽，結果分由桃園市、楊梅鎮、八德鄉榮獲一、二、三名。

比賽結束後即往龍潭農校觀摩該校洋香瓜深耕栽培，及

大園酪農區、蘆竹鄉綜合養豬場。（林光城）

大家對於舞蹈學習很有興趣，相信對於青年身心音樂很

有幫助。（林）

北港高中協助

農民採收花生

桃園縣四健會於七月二十六日在縣農會會議室舉行方法示範比賽，結果分由桃園市、楊梅鎮、八德鄉榮獲一、二、三名。

比賽結束後即往龍潭農校觀摩該校洋香瓜深耕栽培，及

大園酪農區、蘆竹鄉綜合養豬場。（林光城）

大家對於舞蹈學習很有興趣，相信對於青年身心音樂很

有幫助。（林）

各地四健會員及學校

欄歡迎

戴博文率領學生一百餘人，前往北港鎮樹腳里幫助貧困農民採收花生。

（胡剛）

是日全體學生均自備茶水，並婉拒農民招待，精神可嘉，獲得農民一致的好評。（明政）

方面的幻燈片，從七月六日起為期十天，在佳里鎮附近村莊巡迴映出。（胡剛）

中華民國六十三年八月一日

